



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 29 марта, 2017 год

№ 55

(29442)



НОВОСТИ

«Весна» наступит в мае



Виктория Антипова получила сертификат на бесплатную подписку «АП».

700 студентов из Алтайского края приняли участие в «Фесте-2017».

НЕДЕЛЯ, КАК МИГ

XX краевой фестиваль «Студенческая весна на Алтае» проходил в Барнауле с 21 по 24 марта. Он собрал самых талантливых и целеустремленных парней и девушек, которые участвуют в вузах и ссузах нашего региона. Более 700 ребят в эти дни боролись за «золото» в следующих номинациях: концертная программа, музыкальное направление, хореография, театр, оригинальный жанр, журналистика и фотоконкурс.

Свое творчество студенты демонстрировали на университетских сценах. Сколько радостных моментов они подарили зрителям! Громче всех о себе заявили рок-группы и рэп-исполнители. Зал был переполнен, студентов встречали бурными аплодисментами. В хореографии равных не было парням из ансамбля народного танца «Технари».

По мнению координатора театрального направления, начальника центра культурно-массовой работы АлтГТУ Михаила Герцовича, конкуренция среди активистов с каждым годом увеличивается: – Среди участников конкурса нет профессиональных артистов. Эти люди просто занимаются художественной самодеятельностью. Однако насколько непредсказуемы и интересны их номера! Каждый раз репортеры из журналов Zoom (АлтГТУ), «Пульс» (АГМУ), «На сковороде» и «Мастерок» (АлтГТУ) рассказывали на протяжении недели, как проходит «Студенческая весна на Алтае». Они не только писали тексты, но и снимали юмористические видеосюжеты, выкладывали информацию в социальных сетях. Среди начинающих акул пера члены жюри выделили Полину Мананникову, Светлану Борисову, Олега Харлова,

радость, это важнее победы. Перед выходом на сцену стараясь абстрагироваться, попеть наедине с собой и поймать нужную музыкальную волну. На гала-концерте коллективы показали лучшие творческие номера, среди них танцевальный дуэт «Ритм», студия моды и пластики «Суарэ», солист Евгений Трофимов. Это опытные артисты. За плечами у них выступления и победы на краевых и федеральных соревнованиях. Затем состоялось награждение победителей в разных номинациях. Гран-при конкурса студентам вручал заместитель председателя Правительства Алтайского края Андрей Шуккин. В общекомандном зачете первое место взяли ребята из педвуза. Лучшую концертную программу – «Дом, в котором мы живем» подготовили ребята из АлтГТУ, главную музыкальную награду получила Ольга Шевченко из АГАУ, мужской ансамбль народного танца «Технари» (АлтГТУ) взял «золото» в хореографии, лучшими театральными стали парни из студии «Невпопад» (АлтГТУ), в оригинальном жанре члены жюри отдали предпочтение студии современного танца «Джуманджи» (АлтГТУ), журнал «Пульс» (АГМУ) признан лучшим студенческим СМИ, в фотоконкурсе победу одержал Бакытжан Джебешев (АГМУ). Призы для участников подготовила и «Алтайская



Участников фестиваля переполняли восторженные чувства.

Викторию Антипову, Светлану Мазепу, Аяну Калиеву, Тимура Буркова. Интересную фотовыставку к 80-летию Алтайского края и Году экологии в России подготовили Василий Токмачев, Евгений Петров, Антон Ивашов.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Торжественное закрытие «Фесты-2017» состоялось в минувшую пятницу в ДК Барнаула. Для Ольги Шевченко из аграрного вуза это была шестая «Студенческая весна на Алтае». Девушка является автором и исполнителем своих песен. Она делится впечатлениями с «АП»:

– Люблю дарить зрителям

радость, это важнее победы. Перед выходом на сцену стараясь абстрагироваться, попеть наедине с собой и поймать нужную музыкальную волну.

На гала-концерте коллективы показали лучшие творческие номера, среди них танцевальный дуэт «Ритм», студия моды и пластики «Суарэ», солист Евгений Трофимов. Это опытные артисты. За плечами у них выступления и победы на краевых и федеральных соревнованиях. Затем состоялось награждение победителей в разных номинациях. Гран-при конкурса студентам вручал заместитель председателя Правительства Алтайского края Андрей Шуккин. В общекомандном зачете первое

место взяли ребята из педвуза. Лучшую концертную программу – «Дом, в котором мы живем» подготовили ребята из АлтГТУ, главную музыкальную награду получила Ольга Шевченко из АГАУ, мужской ансамбль народного танца «Технари» (АлтГТУ) взял «золото» в хореографии, лучшими театральными стали парни из студии «Невпопад» (АлтГТУ), в оригинальном жанре члены жюри отдали предпочтение студии современного танца «Джуманджи» (АлтГТУ), журнал «Пульс» (АГМУ) признан лучшим студенческим СМИ, в фотоконкурсе победу одержал Бакытжан Джебешев (АГМУ). Призы для участников подготовила и «Алтайская

правда». Виктория Антипова из пресс-центра педвуза оказалась в числе тех, кто получил на празднике сертификаты на бесплатную подписку «АП»:

– В вузе нашла людей, которые также неравнодушны к проблемам молодежи, готовы делать интересные репортажи с мероприятий. «Алтайку» читаю в редакции, а теперь буду доставать свежие выпуски газет прямо из почтового ящика.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

P.S. Победителей и призеров организаторы рекомендуют к участию в XXV Всероссийском фестивале «Российская студенческая весна». Он пройдет в Туле с 15 по 19 мая.

ЦИФРА

Начат отбор кандидатов

В крае начался отбор кандидатов на присуждение Губернаторской премии имени Петра Аркадьевича Столыпина.

26 ЛАУРЕАТОВ В РЕГИОНЕ ПОЛУЧИЛИ ПРЕМИЮ П. СТОЛЫПИНА

В соответствии с предложениями, поступившими от органов местного самоуправления и органов исполнительной власти края, Министерство экономического развития Алтайского края формирует списки претендентов на награждение

премией. Окончательное решение о лауреатах будет принято на заседании межведомственной комиссии. Премия учреждена губернатором Александром Карлиным для поощрения

граждан за значительный вклад в социально-экономическое развитие сельских территорий. Лауреатам в 5 раз будут вручены памятные знаки и денежная премия в размере 100 тысяч рублей.

Евгений ШУМИЛОВ

ХРОНИКИ «АП»

Краевая научная библиотека

29 марта 1946 года, № 65

«Больше четырех лет работает в Барнауле Алтайская краевая научная библиотека. Библиотека получает обязательный экземпляр всех новых книг по вопросам науки и техники, выходящих в Советском Союзе. За четыре года ее книжные фонды выросли почти вдвое. Сейчас здесь более 25 тысяч разных названий книг и журналов.

На абонементе библиотеки 600 человек. Это ученые, инженеры, студенты старших курсов. Кроме того, 60 предприятий края имеют здесь коллективный абонемент.

В библиотеке систематически составляются информационные бюллетени по различным вопросам науки и техники, подбираются краеведческие материалы, организуются юбилейные выставки».

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ

Лекарства – до паводка

Алтайскому краю понадобится 80 млн рублей на лекарственное обеспечение жителей затопленных территорий, если в 2017 году паводок пойдет по пессимистичному сценарию.

– В настоящий момент одна из наших самых главных задач – паводок. Как нас предупредили, вероятно, всего, он пойдет по пессимистичному сценарию. Поэтому начиная с 15 марта мы отгружаем льготные препараты на второй квартал текущего года и собираемся завершить эту работу до 1 апреля. Таким образом, лекарственные средства по краевой и федеральной льготам получат пациенты всех районов. Кроме того, мы проконтролируем, чтобы в обязательном порядке лекарства получили жители территорий, которые могут быть отрезаны водой из-за паводка, – рассказала «АП» замминистра здравоохранения края Елена Кравец.

По ее словам, в таких селах пациентам будут предоставлять препараты заранее, кроме того, если будет необходимость, работа по обеспечению лекарствами также будет развернута и в пунктах временного пребывания. Помимо этого аптеки будут иметь минимальный

МЕДИКАМЕНТЫ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

18,5

ТЫС. РУБЛЕЙ

– на такую сумму получил лекарств в 2016 году среднестатистический федеральный льготник

(норматив на 2017 год – 807,2 руб. в месяц)

3

ТЫС. РУБЛЕЙ

– на такую сумму получил лекарств среднестатистический региональный льготник

(норматив на 2017 год – 100 руб. в месяц)

ассортимент необходимых в данной ситуации лекарственных препаратов: противирусные, антибиотики, дезинфицирующие средства. – Особое внимание мы уделяем заготовке препаратов, которые в обязательном порядке понадобятся в зонах затопления. Это вакцина против гепатита А. На затопляемых территориях их необходимо поставить каждому, поэтому в обязательном порядке мы закупаем взрослые и детские дозы. Кроме того, это сырьевые препараты против яда гадюки, бактериофаги, – сообщила Елена Кравец.

На сегодня в соответствии с нормативом закуплено средств на полторы тысячи пострадавших на 72 часа. Обеспечение этого норматива обошлось в три миллиона

рублей. Также в ближайшее время на конкурсной основе будет определен поставщик лекарственных средств на случай возникновения в регионе чрезвычайной ситуации.

НА СЕГОДНЯ В СООТВЕТСТВИИ С НОРМАТИВОМ ЗАКУПЛЕНО СРЕДСТВ НА ПОЛТОРЫ ТЫСЯЧИ ПОСТРАДАВШИХ НА 72 ЧАСА.

Елена Кравец прокомментировала еще одно новшество в сфере лекарственного обеспечения. С 2017 года жители края, получающие льготу по лекарственному обеспечению, будут использовать только одно из оснований, как предписывает федераль-

ное Министерство здравоохранения. В программе госгарантий Алтайского края эта норма уже прописана. – По данным прошлого года, около 9 тысяч больных – федеральных льготников получали препараты и из региональной льготы тоже и таким образом отщипнули довольно значительную часть, примерно 160 млн рублей. Однако надо учитывать, что среди них были люди с орфанными заболеваниями, – пояснила Елена Кравец. По информации заместителя регионального министра, в нашем крае около 80 процентов федеральных льготников получают денежный эквивалент социального пакета. Остальные остаются на социальном пакете. Как правило, это самые тяжелые больные, требующие серьез-

ного медикаментозного лечения: с сахарным диабетом, бронхиальной астмой, онкологическими заболеваниями, а также дети-инвалиды.

Анна БОДАГОВА, Инфографика Светланы СТЕЛЬБАГИ

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПОДПИСКА-2017

Уважаемые читатели!

В период проведения подписной кампании на 2 полугодие 2017 года сохраняются скидки: ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам 1 и 2 групп (при предъявлении соответствующих документов) в размере 20% от стоимости услуг связи.

Оформить подписку можно в любом отделении связи: Индекс 50300 (без официальных документов), цена на полугодие составляет 480 руб., индекс 50303 (с официальными документами), цена – 900 руб.

А также просим по всем вопросам о несвоевременной доставке газеты «Алтайская правда» обращаться в редакцию по телефону 8 (3852) 63-37-17.

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер южный, 5-10 м/сек, порывы до 13-18 м/сек, по краю дождь, гололед.	
	+10° +15°	+10° +12°
в последующие двое суток в крае		
30 марта	ночь	Ветер юго-западный, 5-10 м/сек, усилением до 13 м/сек, дождь, мокрый снег, гололед.
день	+7° +12°	
31 марта	ночь	Ветер западный, 13-18 м/сек, порывы до 19-24 м/сек, дождь, мокрый снег, гололед.
день	+4° +9°	

